

Vabilo

Ob 1. novembru in spominu na naše rajne Župnijska Karitas organizira predavanje z naslovom: **Spremljanje umirajočih in pomen žalovanja**. Žalovanje je normalni proces prilagajanja na izgubo. Kaj je dobro in kaj ne? Kako spremljati umirajoče? Na ta in še na mnoga druga vprašanja bomo skušali odgovoriti s predavanjem, ki bo: **24. 10. 2023 ob 17. uri v Domu krajanov in gasilcev Ptujška Gora**.



ŽIVLJENJE V ŽUPNIJI V MESECU AVGUSTU IN SEPTEMBRU

Krsti: Žana Gaiser (Savinsko), Klara Bezjak (Pobrezje), Vita Avguštin (Slape), Swen Šegula (Stogovci), Kiara Hrastnik (Slivnica), Inaj Zemljich (Ptujška Gora), Brin Robič (Rogoza), Julija Viktorija Jandl-Vernik (Ljubljana).

Poroke: Gorazd Gaiser in Urška Legat (Savinsko), Dejan Korez in Monika Hudournik (Stoperce), Martin Bezjak in Jasna Peter (Pobrezje), Marko Gracej in Metka Kolar (Tinje), Mihael Medved in Nastja Lorenčič (Podložje).

Pogrebi: Pavla Žel, 1935, Ptujška Gora.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 02 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>
Izdal: Župnija Ptujška Gora, ureja: p. Toni Brinjovc



BAZILIKA MARIJE ZAVETNICE NA PTUJSKI GORI

župnijski list – OKTOBER 2023



OKTOBER, MESEC ROŽNEGA VENCA

Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. V litanijah to molitev celo imenujemo sveti rožni venec. To pa zato, ker se v njej poglobljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju.

Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan posvečene osebe. Sčasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 očenašev, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu.

Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. Sveti oče, sveti Janez Pavel II., je dodal tem delom še svetli del rožnega venca.

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50-krat ponovimo molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori.

Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali bratje dominikanci. Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec Božjega usmiljenja in druge.



Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin. Obenem pa je postal skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo.

Ob poplavi duhovnih tehnik, ki zaslužujejo, ker grobo in nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti našega

Gospoda, ki po Mariji vstopa v naše srce.

Rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo naproti cilju, ki je svetost. Najpomembnejši razlog za ponovno odkritje in poživitev molitve rožnega venca je poklicanost vseh k svetosti.

„Potrebujemo krščanstvo, ki se bo odlikovalo predvsem po umetnosti molitve”. Krščanska občestva naj postanejo „pristine šole molitve” v novem tisočletju.

(iz Apostolskega pisma: Rožni venec Device Marije, papeža Janeza Pavla II.)

**Vabljeni k molitvi rožnega venca
vsak dan pred večerno sveto mašo (ob 17.35) in tudi po domovih.**

OBVESTILA

V mesecu oktobru se začne **zimski urnik večernih sv. maš**, ki bodo **ob 18. uri**.

Dekanijska rekolekcija

V sredo, 4. oktobra, bo v naši župniji dekanjska rekolekcija dekanije Dravsko polje. Ob 9. uri bo sv. maša, h kateri ste prisrčno vabljeni verniki. Nato sledi srečanje duhovnikov: uvodno duhovno razmišljanje in pastoralno načrtovanje. Naše delo priporočamo v vaše molitve.

Misijonska nedelja

Obhajali jo bomo 22. oktobra: vabljeni k molitvi za misijonarje, obenem pa vas v njihovem imenu prosimo za vaš dar. Z njim boste podprli delovanje slovenskih misijonarjev, tudi treh minoritskih (p. Martin Kmetec deluje kot nadškof v Izmirju, p. Miha B. Majetič v Kazahstanu in p. Tomaž Majcen na Danskem).

Vsi sveti

V sredo, 1. novembra, obhajamo zapovedani praznik vseh svetih. Svete maše v baziliki: 8^h, 10^h, na Janškem vrhu ob 11^h. Branje spominov in molitev za rajne bo v baziliki ob 14^h, bogoslužje Božje besede in blagoslov grobov na ptujskogorskem pokopališču pa ob 15^h.

Spomin vernih rajnih obhajamo v četrtek, 2. novembra: ob 8^h bo v pokopališki kapeli sveta maša.

Ob **godu sv. Lenarta**, zavetnika pokopališke kapele, bo maša tam 6. novembra ob 8^h.

Zahvalna nedelja

Obhajamo jo 5. novembra: pri sv. maši ob 10. uri bomo praznovali zakonske jubileje. Prosimo, da zakonci, ki obhajate 20, 25, 30, 40, 50, 55 ali več let zakona, svojo udeležbo sporočite v župnijsko pisarno osebno ali po telefonu, ker ste povabljeni na kosilo v samostan.